

风雪夜，军舰救伤者出岛就医

3日晚，刘公岛上有人摔骨折，被边防、消防、海军接力救出



本报威海2月5日讯(记者 陶相银) 2月3日夜，风雪交加，天寒地冻，威海海上阵风8级，渡轮停航。刘公岛上，一男子摔伤，急需到岛外就医。刘公岛边防派出所女警、驻岛军医、消防官兵、刘公岛工作人员连夜救援，最终由海军舰艇将男子送出了岛。

56岁的老丛在刘公岛上给市政工做饭，妻子在岛上干环卫，夫妻俩在岛上租民宅居住。2月3日，威海降雪、降温，海上风力最高达到8级，刘公岛旅游渡轮也停航，岛上冷冷清清。当晚8时许，老丛骑电动自行车拐弯时不慎摔倒，当时就盆骨、右手掌疼痛难忍，他硬撑着回到家，

却爬不上炕头，稍微一动就疼。老丛推测是骨折了，但这种情况下找谁呢？无奈之下，老两口选择了报警。

接到报警，刘公岛边防派出所副所长王敏的第一反应是“大事”。岛上医疗机构只有海军某部驻岛卫生队，平时岛上居民或游客有小伤小病都去那里治疗，不是紧急情况不会报警求助。

王敏带上两名女警，又特意喊上一名男警赶到老丛中家中。老丛半趴在炕上，疼得脸色蜡黄，虚汗不断流。王敏让一名民警驱车去接军医。军医赶到后，很快就出了初步诊断——左盆骨、右掌骨受伤，极可能骨折。

岛上医疗条件有限，只能把老丛送往威海市区医院。王敏立即把警情通报110指挥中心，教导员赵宇员赵

宇则迅速启动应急预案，通报刘公岛管委、刘公岛消防中队、驻岛海军。一场风雪夜中的救援就此展开。

刘公岛渡轮不具备夜航条件，而且风浪如此大，唯一能出岛的只有海军舰艇。驻岛海军火速上报，获得批准后立即反馈给赵宇和王敏。

10时49分许，一切准备妥当。消防官兵用救援担架把老丛抬上海军卫生队的救护车，火速载至码头登上舰艇。舰艇顶着风浪全速驶往市区，约11时许，舰艇靠岸，老丛随即被转移至早已在码头守候的救护车上，拉至四〇四医院。

4日，记者获悉，老丛的盆骨骨折，有骨骼碎片存在体内，右手掌伤情仍在鉴定，目前伤势已得到控制，正在住院治疗。

新车无牌不怕查？ 女子连闯红两红灯

本报威海2月5日讯(记者 王震 通讯员 丛泽滋) 1日上午，文登区初张路，一女子驾车连闯两个红灯后被交警拦下。女子声称她着急回家接父亲去医院，所有才连闯红灯赶时间。经查，女子开车是去4S店修车，因车还没挂牌才抱着侥幸心理闯。

2月1日上午，初张公路(S204省道)文登城区路段开发区岗，一辆白色无牌雪铁龙轿车自北向南行驶直接闯红灯，这一幕被正在设点春运检车的文登交警看到，民警示意其停车，但该车继续南行至营西岗左拐，又一次“闯关”。最终，民警在中海川有限公司西加油站门口将其喊停，下来的是一女子。她声称，父亲身体不好，自己正想去接他到医院，因为着急才没注意红绿灯，也没看见民警示意。

民警查询后得知，女子的车是元旦那天刚买的，开回家后电路总是出现问题，4S店要她开车去检修。她觉得自己的车还没挂牌，交警也查不到她，于是直闯红灯。最终女子被记6分、罚款200元。

大病救助

2日上午，2017年度慈善大病救助金发放仪式在市民政局举行。据了解，该活动自2005年开展以来，累计发放善款2.65亿元救助大病患者6.5万人，2018年预计将发放善款2500万元，救助大病患者6300余人。

本报记者 王震 摄影报道



债权转让公告

根据威海新贵族商务咨询有限公司(以下简称“我司”)与东风标致雪铁龙汽车金融有限公司达成的相关协议，东风标致雪铁龙汽车金融有

限公司将其对公告清单所列不良资产拥有的全部权利(含债权、抵债资产等)，依法转让给我司。我司特公告通知与该批次不良资产相关的承债

主体。我司作为上述权益的受让方，现公告要求公告清单中所列不良资产相关承债主体，从公告之日起立即向我司履行相关责任。

序	贷款合同号	借款人(抵押人)	联合申请人	车牌号
1	AF1200991541	罗上东	雷秀香	闽GAP332
2	AF1201460006	曾文辉	张青青	浙GM26X5
3	AF1201443957	刁卫军	方群群	苏E8T83W
4	AF1201512562	刘吉波	唐艳君	鄂CFB218
5	AF1201675210	石代武	-	贵AS371U
6	AF1201438639	王家琪	王亚丽	冀FR292Z
7	AF1201676601	郑丹	-	桂AZ218G
8	AF1201478961	钟根海	王小丽	浙GH0G09
9	AF1201522234	胡职仙	陈婷	闽DT703D
10	AF1201682529	杨久长	-	贵FSD208
11	AF1201503669	武晓波	张富青	晋MCN962
12	AF1201684342	曾慧敏	杨秀英	赣B5P169
13	AF1201471810	王美晨	-	皖A83P16
14	AF1201459874	胡愉天	-	浙G884YW
15	AF1201334668	朱双双	李鸿斌	豫H45629
16	AF1201657197	龙海浪	喻佳慧	赣C96139
17	AF1201561811	赵慧慧	-	鲁B0K51K
18	AF1201659918	邓超	-	川A53L5T
19	AF1201448630	雷国成	杨雪梅	贵EAD229

威海新贵族商务咨询有限公司
2018年2月6日

债权转让公告

根据东风标致雪铁龙汽车金融有限公司与通辽市青年汽车咨询服务有限公司达成的相关协议，东风标致雪铁龙汽车金融有限公司将其对公告清单所列不良资产拥有的全部权利(含债

权、抵债资产等)，依法转让给通辽市青年汽车咨询服务有限公司。东风标致雪铁龙汽车金融有限公司特公告通知与该批次不良资产相关的承债主体。

通辽市青年汽车咨

询服务有限公司作为上述权益的受让方，现公告要求公告清单中所列不良资产相关承债主体，从公告之日起立即向通辽市青年汽车咨询服务有限公司履行相关责任。

序	贷款合同号	借款人(抵押人)	联合申请人	车牌号
1	AF1201655467	张朝勤门	-	蒙G3316C
2	AF1201649953	图力古尔	包添晓	蒙G51839
3	AF1201654293	张立伟	-	吉B7G855

通辽市青年汽车咨询服务有限公司
2018年1月24日

债权转让公告

根据丰田汽车金融(中国)有限公司与威海新贵族商务咨询有限公司达成的相关协议，丰田汽车金融(中国)有限公司将其对公告清单所列不良资产拥有的全部权利(含债

权、抵债资产等)，依法转让给威海新贵族商务咨询有限公司。丰田汽车金融(中国)有限公司特公告通知与该批次不良资产相关的承债主体。

威海新贵族商务

咨询有限公司作为上述权益的受让方，现公告要求公告清单中所列不良资产相关承债主体，从公告之日起立即向威海新贵族商务咨询有限公司履行相关责任。

序	借款人(抵押人)	共同申请人	保证人	车牌号
1	于存华			鲁MS8968
2	薛小亮			鲁H72G95
3	任垒杰			苏K288A2
4	宋丽萍			蒙ADS234
5	张小建			鲁LHQ255
6	史海霞			鲁MDQ990
7	何宗海			浙CU00W8
8	章玉海			皖XBS228
9	韩祥印			鲁R010L5
10	潘善武			皖HG9122
11	杨廷			闽CU618C
12	周磊			陕AR825M
13	张文耀			皖RE6158
14	张庆涛			京Q3JA02
15	苏彦斌			陕KUQ400
16	王世波			渝AWV680

丰田汽车金融(中国)有限公司
2018年01月16日

天弘基金多点开花笑迎A股慢牛时代

据中国结算网数据显示，2018年1月以来A股市场周新增开户数持续增加，截至26日，A股周新增开户数已达到300700户。新增开户数量直接反映出

当前股市财富聚集的效应以及市场的热度。与之呼应的就是近日各大券商纷纷确认慢牛行情正式来临。在慢牛行情中，选好一只产品分享业绩红利才是

对于普通投资者最重要的事。以天弘基金为例，旗下的公募产品，无论是主动管理型、还是被动跟踪指数型产品的业绩表现都可圈可点。

公募基金20年涌现长跑健将 浦银新兴产业近三年同类第二

2018年是中国公募基金成立20周年，自1998年第一批封闭基金的问世，历经20年发展至今，如今市场上已拥有超4000只公募基金产品，基金

数量从最先成立公司的“老十家”到现在的“百家争鸣”。公募基金在国内发展的20年，不仅是一场与市场的博弈，更是一场与时间的赛跑。基金

产品中也涌现出一批长期穿越牛熊的“长跑健将”，如浦银安盛基金旗下浦银新兴产业凭借出色的业绩表现，显示出不俗的长跑耐力。